

## V TOMTO ČÍSLE:

O AINove 1

Office  
manažér

EKWALS 2

Delíme sa  
o naše skúsenosti

Vzdelávanie  
správcov 2

Ocenenie  
za obnovu  
2011 3

Foto súťaž 3

## CENTROPE

Projektové  
vyučovanie 4

Knižnica

Upratovanie  
hradu Biely  
Kameň 4

Workshop 5

TaMP 5

Jazykove kurzy

Oznamy 6

## O AINove

**Academia Istropolitana Nova (AINova)** má 12 pracovníkov, ktorých nájdete v budove AINovy vo Svätom Jure. Každý zo zamestnancov patrí do určitej špecifickej oblasti záujmu AINovy a spoločne tvoria tím.

Celková činnosť občianskeho združenia je zastrešená **Centrálneou administratívou**, vedená výkonným riaditeľom Ing. arch. Jaroslavom Kiliánom, office manažérkou PaedDr. Monikou Konečnou a finančnou manažérkou Jozefinou Pajdlhauserovou. Spoločne nesú zodpovednosť za každodenný chod inštitúcie, administratívu, organizačnú a hospodársku činnosť. Pod správu centrálnej administratívy patrí aj činnosť Informačného centra a knižnice, ktoré sú miestom kontaktu s verejnosťou. Informačné centrum je vedené Ing. Lindou Sýkorovou a knihovničkou

PhDr. Zuzanou Šimovičovou, CSc.

AINova sa venuje trom ťažiskovým témam. Téma **Ochranu a rozvoj kultúrneho**



**dedičstva** zahŕňa oblasť Kultúrneho dedičstva a kvality životného prostredia a oblasť Strategického plánovania miestneho rozvoja. Tejto téme sa venujú Ing. arch. Erika Horanská, Ing. arch. Michal Škrovina a Helena Bakaljarová. Ďalšou témou je **Európska integrácia a rozvoj občan-**

**skej spoločnosti**, ktorá je orientovaná na Európsku integráciu, Právo a verejnú správu a Tvorbu a manažment projektov. Odborníčkami v tejto oblasti sú Mgr. Lucia Bizoňová, Mgr. Katarína Cigánová, Mgr. Jana Bytčáneková a Mgr. Marta Jendeková, M.A. Odborníčkou v oblasti Tvorby a manažmentu projektov je PhDr. Zuzana Štefániková.

Veľmi úspešná je aj téma **Profesionálnej komunikácie a výučby jazykov** pod záštitou Ruth Zorvan, M.A.

Orgánmi združenia sú Valné zhromaždenie a Správna rada. Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom združenia a zvoláva ho Správna rada. Správna rada je riadiacim a koordinačným orgánom združenia.

## Office manažér

**PaedDr. Monika Konečná** absolvovala vysokoškolské a rigorózne štúdium v Nitre na Univerzite Konštantína Filozofa. Počas rigorózneho štúdia sa venovala téme „Total Quality Manažment v školskej praxi“. To jej otvorilo mimo iného cestu do neziskovej vzdelávacej, výskumnej a konzultačnej organizácie Academia Istropolitana Nova. Okrem administratívno-technického zabezpečenia sa venuje fundraisingu a reprezen-

tácii inštitúcie. Je editorkou Newslettera AINovy.

Počas pôsobenia v inštitúcii sa zúčastnila rôznych školení a seminárov; v roku 2008 získala certifikát z oblasti Tvorby a manažmentu projektov, v roku 2010 certifikát Transfer Innovation „Innovation Manager“. V AINove pracuje od roku 2008 ako Office manažérka.



**Monika Konečná,**  
Office manažérka

## Projekt EKWALS vstupuje do poslednej fázy realizácie

EKWALS



Web stránka z IK nástrojom MISTRAL

Na projektovom mítingu, ktorý sa uskutočnil v Pescare, talianskom prímorskom mestečku, ktoré je sídlom jedného z partnerov projektu (IDP European Consultants), účastníci stretnutia doladovali záverečné aktivity projektu a prípravu záverečnej správy. Projekt EKWALS vyvinul inovatívnu metodiku MISTRAL na rýchlu a efektívnu identifikáciu najvhodnejších metód vzdelávania pre dospelých vedomostných pracovníkov na základe ich profilu a charakteristiky. Od januára tohto roku partneri testovali

MISTRAL počas svojich tréningových aktivít. Skúsenosti z testovania vyústili do zmien, ktoré pozitívne ovplyvnili záujem iných vzdelávacích inštitúcií o tento IK nástroj. Hodnotným výstupom projektu je nielen metodika, ktorá bola použitá pri tvorbe MISTRALu a tento IK nástroj samotný, ale aj Východisková správa, ktorá mapuje zázemie a súvislosti celoživotného vzdelávania v spojitosti so staršími vedomostnými pracovníkmi v krajinách, v ktorých pôsobia partneri projektu – Taliansko, Írsko, Španielsko, Litva a Slovensko. Výsledky projektu sú za-

ujímavé nielen pre jednotlivcov, ale najmä pre inštitúcie, ktoré sa celoživotnému vzdelávaniu dospelých venujú ako jeho poskytovatelia, alebo sprostredkovateľské inštitúcie.

Ak máte záujem dozvedieť sa o projekte viac, prípadne si chcete otestovať, ktoré metódy celoživotného vzdelávania sú pre vás najvhodnejšie, určite navštívte projektovú webovú stránku: <http://www.ekwalslearningsolutions.com/>. To, že si môžete vybrať jeden z 5 jazykov partnerov, považujeme tiež za pridanú hodnotu.

## Delíme sa o naše skúsenosti z obdobia prípravy na členstvo EÚ



Školenie v ReSPA, Danilovgrad (MNE)

Európsky inštitút pre verejnú správu (EIPA) v Maastrichte na základe dlhoročnej úspešnej spolupráce pozval AINova, aby pripravila a odprezentovala 18. až 20. apríla 3-dňový kurz pre 23 štátnych úradníkov zo všetkých krajín Západného Balkánu. Tréning pod názvom „Pomoc pri využívaní IPA fondov“ sa uskutočnil v novozaloženej Regionálnej škole pre verejnú správu (ReSPA) v Danilovgrade, 15 km od Podgorici, hlavného mesta Čiernej Hory.

Účastníci so záujmom sledovali a reagovali na informácie o filozofii a princípoch Regionálnej politiky a finančných nástrojov, ktorými EÚ pomáha kandidátskym a potenciálne kandidátskym krajinám. Významnú časť tréningu tvoril stručný prierez jednotlivými fázami projektového manažmentu, ktorý bol prezentovaný nielen z hľadiska prípravy a implementácie projektov v rámci pomoci EÚ, ale aj ako účinná pracovná metóda pri programovaní. Účastníci zvlášť

ocenili praktické skúsenosti prednášajúcich s projektmi PHARE, ktoré AINova realizovala v období pred vstupom Slovenska do EÚ.



## Vzdelávanie správcov bytového fondu v SR

Nadväzujúc na medzinárodný projekt aplikovaného výskumu „Analýza efektívnosti spravovania bytov na Slovensku“ ukončeného záverečnou konferenciou v roku 2007, pripravuje AINova curriculum pilotného vzdelávacieho kurzu pre správcov bytového fondu. Ing. arch. Inéz Búci, externá spolupracovníčka—absolventka AINovy, po zostavení návrhu osnovy kurzu a jednotlivých tematických blokov, vedie a koordinuje ďalej práce

na príprave curricula. Po ustanovení poradnej skupiny, pozostávajúcej z odborníkov z radov vzdelávacích a vedeckých inštitúcií, ministerstiev, správcovských združení a ďalších osôb aktívne sa pohybujúcich v oblasti správy bytového fondu, pokračujú stretnutia k tvorbe osnov a vytipovanie relevantných odborníkov ako prednášateľov a garantov jednotlivých tematických blokov. Na podklade pripomienok poradnej skupiny je

koncept upravovaný a zapracovávané sa doň i ďalšie navrhnuté témy. Aktuálne prebieha rozpracovanie a príprava jednotlivých prednášok a osobná komunikácia s jednotlivými lektormi. Finalizácia curricula a podanie žiadosti o akreditáciu vzdelávacieho kurzu na Ministerstvo školstva je plánované na záver júna. Projekt je financovaný z fondu PSS.

# Odvzdanie ocenení za príkladnú obnovu 2011



Druhý ročník súťaže o najlepšie obnovenú historickú budovu v malokarpatskom regióne bol slávnostne vyhodnotený 22. marca v Informačnom centre vo Svätom Jure. Tohtoročné nominované objekty súťažiaci o priazeň verejnosti i odbornej poroty

## Plaketa “Ocenenie za príkladnú obnovu”

tvorili zaujímavú a zároveň reprezentatívnu vzorku pozitívnych príkladov obnovy. Ocenenie verejnosti získal vinohradnícky dom „**Kamenný dvor**“ vo Svätom Jure a **Cena odbornej poroty** bola udelená **rolnícko-remeselníckemu domu v Budmericiach**, ktorý je ojedinelým príkladom autenticky zachovaného domu vidieckeho typu. Majitelia oboch ocenených domov si prevzali už tradičnú cenu – ručne maľovanú keramickú plaketu, ktorú je možné umiestniť na

objekt a upozorniť tak okoloidúcich na jeho príkladnú obnovu. Zároveň vlastníci všetkých nominovaných objektov obdržali čestný diplom, ktorý je vyjadrením uznania za citlivý prístup k obnove zachovávajúcej kvality a hodnoty historickej stavby.

Súčasťou vyhodnotenia bolo otvorenie výstavy prezentujúcej všetky súťažiacie objekty. Výstava bude následne putovať po regióne a popularizovať tému obnovy architektonického dedičstva. Ocenené objekty si môžete pozrieť tu:

[http://www.ainova.sk/sk/novinky/?news\\_action\\_type=detail&news\\_id=91&news\\_archive=no](http://www.ainova.sk/sk/novinky/?news_action_type=detail&news_id=91&news_archive=no)

ideme za najlepšimi  
NADÁCIA

“História  
je galéria  
obrazov,  
v ktorej je  
zopár  
originálov  
a mnoho  
kópií.”

Ch. Tocqueville

## Premeny malokarpatského regiónu

### Vyhodnotenie fotografickej súťaže

Krajina, ktorá nás obklopuje sa vyvíja a mení, tak ako sa vyvíjajú a menia potreby spoločnosti, ktorá ju obýva a využíva. Siluety miest a obcí, pohľady na sídla obklopené krajinou, námestia, ulice a významné detaily budov spolu vytvárajú charakter prostredia a ich celkový súčet významne formuje „genius loci“ - ducha miesta kultúrnej krajiny. Každodenné drobné zmeny často unikajú našej pozornosti.

Aká je táto premena? Práve na túto otázku mala pomôcť nájsť odpoveď fotografická súťaž *Premeny malokarpatského regiónu*, kde sa súťažiaci na základe staršej fotografie či poh-

ľadnice z malokarpatského regiónu snažili čo najpresnejšie zachytiť podobu toho istého miesta v súčasnosti.

Fotografie boli hodnotené jednak verejnosťou na internetovej stránke projektu *Partneri pre dedičstvo*, jednak boli posúdené porotou, ktorá sa zamerala najmä na ich kvalitatívne vlastnosti.

Slávnostné vyhodnotenie súťaže spolu s otvorením výstavy najlepších súťažných príspevkov sa uskutočnilo 29. apríla v priestoroch Informačného centra vo Svätom Jure, výstava potrvá do 31. júla.

**Výsledky fotografickej súťaže**

si môžete pozrieť na:

[http://www.ainova.sk/sk/novinky/?news\\_action\\_type=detail&news\\_id=90&news\\_archive=no](http://www.ainova.sk/sk/novinky/?news_action_type=detail&news_id=90&news_archive=no)

Fotografická súťaž ako aj súťaž o vhodne obnovené historické objekty sú súčasťou širšieho projektu *AINova Partneri pre dedičstvo*, primárne zameraného na malokarpatský región a jeho kultúrnu krajinu, a sú realizované s podporou Nadácie Tatra banky. *AINova* má ambíciu pokračovať v týchto projektových aktivitách a umožniť širokej verejnosti i naďalej spoznávať premeny tohto na kultúrne a prírodné hodnoty bohatého regiónu.

ideme za najlepšimi  
NADÁCIA

## Pilotný projekt CENTROPE

Od apríla 2011 je *AINova* spolu s ďalšími partnermi zo štyroch krajín zapojená do pilotného projektu *CENTROPE* „*Nástroj na hodnotenie potrieb infraštruktúry – podpora konkurencieschopného regionálneho rozvoja*“. Projekt prispeje k rozhodovaniu o budovaní primeranej infraštruktúry pre územie *CENTROPE*, periodickému hodnoteniu stavu územného rozvoja a súvisiacich infraštruktúrnych požiadaviek. Medzisektorová interdisciplinárna odborná expertíza musí byť založená na širokej spolupráci dôležitých aktérov.

Projekt vychádza z tézy, že definovanie infraštruktúrnych potrieb by malo prepájať tri základné prvky: zlepšenie mobility, rozvoj podnikateľského prostredia a funkčná územná integrácia. Rozvíjanie infraštruktúry na základe týchto predpokladov môže pomôcť regiónu *CENTROPE* získať pozíciu významného dopravného a logistického uzla na európskej úrovni.

Prvé výsledky projektu budú k dispozícii v prvej polovici roka 2012.

Celkové výsledky projektu pomôžu vytvoriť rámec budúcej spoločnej agendy v oblasti infraštruktúry regiónu *CENTROPE*.



## Projektové vyučovanie žiakov ZŠ vo Svätom Jure o stredovekej architektúre

Ideme za najlepšimi  




Účastníci vyučovania

V prvej polovici mája sa v priestoroch AINovy uskutočnilo celodenné projektové vyučovanie žiakov miestnej základnej školy na tému *stredoveká architektúra*. Žiaci 7. ročníka sa pod vedením Mgr. Lucii Marušicovej oboznámili s historickými súvislosťami rozvoja stredovekej architektúry a konštrukčnými zákonitosťami, ktoré uplatňovala. S použitím interaktívnych učebných pomôcok stavali klenby z papiera a riešili geometriu ornamentálnych výplní stredovekých okien.

Vyučovanie v priestoroch Infocentra bolo doplnené

návštevou kostola Svätého Juraja, ktorý je výborným príkladom kvalitnej stredovekej architektúry. Žiaci si vypočuli výklad o ikonografii kamenného renesančného oltára, lúštili obrazy jednotlivých výjavov a svätcov, ktorí sú na oltári vytesaní. Porozumenie grafického zobrazovania v architektúre mali možnosť vyskúšať si priradením správnych pohľadov k oknám zobrazeným v pôdoryse kostola.

Takto zostavené projektové vyučovanie v sebe nesie časti regionálnej histórie, dejepisu,

geometrie, náboženstva a výtvarnej výchovy.

Pilotný projekt výučby je súčasťou širšie koncipovaného projektového vyučovania, naviazaného na náučný chodník vo Svätom Jure, ktoré AINova ponúka základným školám v malokarpatskom regióne.

“Som za  
 vypožičiavanie  
 kníh. Keď človek  
 knihu vlastní  
 povie si: Prečítam  
 si to inokedy.”

Hippel

## Knižnica Sira Karla Poppera

Na poschodí Informačného centra je umiestnená knižnica AINovy, ktorá je pomenovaná podľa rakúskeho filozofa Sira Karla Poppera. Knižnica buduje knižničný fond z tých oblastí, v ktorých sa AINova aktívne rozvíja: ochrana kultúrneho a prírodného dedičstva, problematika európskej integrácie, verejná politika, jazykové učebnice. Hlavným poslaním knižnice je poskytovať odbornú literatúru a informácie účastníkom vzdelávania, učiteľom, lektorom, verejnosti. V roku

2008 začala knižnica rozširovať svoje zbierky o dokumenty týkajúce sa kultúry, histórie, prírodného dedičstva, osobností Svätého Jura a jeho okolia. Budovaním regionálneho knižničného fondu chce osloviť aj miestnych obyvateľov a návštevníkov. Knižnica vlastní 6525 knižných jednotiek /monografie, zborníky, encyklopédie, lexikony, slovníky, referenčné publikácie/, 3086 pomocných materiálov /brožúry, periodické dokumenty, separáty, konferenčné materiály atď./,

súbor elektronických dokumentov /DVD, CD ROM/. Veľmi cenná je aj zbierka záverečných prác poslucháčov AINova. Knižnica odoberá 17 titulov odborných časopisov v slovenčine, angličtine a češtine.

Knižničný katalóg je sprístupnený interaktívne na internete: <http://www.ainova.sk/sk/on-line-katalog-kniznice-ainova/>.

Na tejto adrese získajú záujemcovia aj prehľad o časopiseckom a regionálnom fonde knižnice.

## Upratovanie hradu Biely Kameň

V sobotu 7.mája 2011 usporiadalo Informačné centrum vychádzku na hrad Biely Kameň spojenú s upratovaním areálu hradu. Stalo sa tak vďaka spolupráci s Malokarpatským múzeom v Pezinku a mestom Svätý Jur. Na vychádzku prišlo viac ako 15 ľudí a na hrade sa pridali ďalší pätnásť skauti z Trnavy. Spoločné odstraňovanie náletových drevín a čistenie hradu od popadaných konárov skončilo veselým posedením

pri ohníku a opekačkou. PhDr. Július Vavák z Malokarpatského múzea v Pezinku si pripravil zaujímavé rozprávanie o histórii hradu, mestský úrad sa postaral o občerstvenie. Akcia na hrade sa stretla s úspechom a koncom mája bude pokračovať upratovaním na veľkomoravskom hradisku. 18. júna pomôžu miestni dobrovoľníci Malokarpatskému múzeu so zasypávaním výskumných sond a zbieraním odpadkov

v areáli hradiska. Spomínané podujatia otvárajú dobrovoľnícku sezónu v meste Svätý Jur. Vďaka miestnym obyvateľom, podnikateľom a samospráve, ktorí sa nezištne zapájajú do aktivít, bude mestečko Svätý Jur pre všetkých čistejšie a ešte príjemnejšie.



Opekačka po práci

## Workshop Zvyšovanie európskej spolupráce posilnením zručností v projektovom manažmente



V apríli 2011 sa uskutočnil medzinárodný workshop **“Zvyšovanie európskej spolupráce posilnením zručností v projektovom manažmente”**. Workshop sa konal v rámci Programu celoživotného vzdelávania Grundtvig –Tvorivé dielne v priestoroch Informačného centra AINova vo

### Účastníci workshopu

Svätom Jure. Na workshope sa zúčastnilo 20 účastníkov z Turecka, Rumunska, Bulharska, z Českej republiky, Poľska, Lotyšska a Estónska.

Workshop bol zameraný na problematiku manažmentu projektového cyklu, na teóriu a prax spojenú s jednotlivými fázami projektu – identifikáciu problémov, formuláciu projektového zámeru, implementáciu aktivít a hodnotením dosiahnutých výsledkov a dopadov projektov. Účastníci získali prehľad aj v Regionálnej politike a štrukturálnych fondoch EÚ, osvojili si odbornú terminológiu a vypracovali medzinárodné projektové zámery.

Workshop pozostával z teoretických prednášok, početných príkladov, skupinovej práce, diskusií a bol ukončený vyhodnotením troch projektových zámerov vypracovaných počas workshopu. Projekty mali rôzne zameranie - zlepšenie kvality poskytovaných služieb vo verejnej správe, začlenenia seniorov do spoločnosti s cieľom zlepšenia kvality ich života, ako aj posilnenie turizmu v čiernomorskom regióne mimo hlavnej turistickú sezónu.

V rámci oboznámenia sa so slovenským jazykom a kultúrou bola pre účastníkov workshopu vypracovaná jazyková príručka a kultúrno-poznávaci program zameraný na Bratislavu a priľahlý malokarpatský región.

## Tvorba a manažment projektov

AINova organizuje niekoľkokrát do roka základný štvordňový kurz **“Tvorba a manažment projektov”**, ktorý je akreditovaný na Ministerstve školstva SR. V roku 2010 sme začali ponúkať aj rozšírenú päťdňovú verziu kurzu, a to o problematiku Regionálnej politiky a štrukturálnych fondov EÚ - jej zameranie, hlavné ciele hospodárskej, teritoriálnej a sociálnej súdržnosti a nástroje štrukturálnej politiky – fondy, iniciatívy, špecializované programy EÚ. Rozšírený

kurz **„Tvorba a manažment projektov a štrukturálne fondy EÚ“** sa uskutočnil v dňoch 2. – 6. mája 2011 vo Svätom Jure. Pre lepšiu dostupnosť záujemcov o školenie projektového manažmentu z východoslovenského kraja organizuje AINova kurzy tvorby a manažmentu projektov aj v Košiciach. Najbližší kurz sa bude konať v dňoch 6. – 9. júna 2011 v Kultúrno-spoločenskom centre na Jedlíkovej ul. 7. Ďalšie plánované termíny školení sú od 19. do 23. septembra

vo Svätom Jure a od 7. do 10. novembra v Košiciach. Podrobné informácie ku školeniam sú zverejnené na [www.ainova.sk](http://www.ainova.sk) aj na [www.education.sk](http://www.education.sk). Do budúceho roka pripravujeme ďalšie rozšírenie problematiky projektového manažmentu o relevantné témy, ktoré nadväzujú na manažment projektov, skvalitňujú prácu projektových manažérov a tým aj celého procesu riadenia.

**“Prečo sa stať úspešným projektovým manažérom? Nikdy nebudete bez práce!”**  
S. Barker,  
R.Col

## Jazykové kurzy

AINova v rámci Profesionálnej komunikácie a angličtiny sústreďuje svoju pozornosť na zabezpečovanie kvalitných jazykových kurzov pre verejnosť. V marci sme informovali o otvorení kurzu pre začiatočníkov. Dopyt po tomto kurze bol veľmi veľký, tak sme nakoniec otvorili dva kurzy odlišných úrovní. Kurz pre tých, ktorí sa nikdy neučili anglicky a kurz pre tých, ktorí sa učili anglicky veľmi dávno a veľmi veľa zabudli. Tieto kurzy budú pokračovať do konca júna 2011. Taktiež sme predĺžili kurzy, ktoré skončili na Veľkú

noc do leta. V súčasnosti teda bežia vo Svätom Jure štyri kurzy pre verejnosť na rozličných úrovniach.

Počas letných prázdnin (júl, august) sústreďíme naše aktivity na požiadavky uchádzačov o individuálne kurzy, čiže je možné kontaktovať nás na známej e-mailovej adrese [ruth@ainova.sk](mailto:ruth@ainova.sk).

V septembri budeme opäť začínať s kurzami pre verejnosť, a taktiež dúfame, že otvoríme aj kurzy pre deti.

Počas roka učíme klientov profesionálnu a business angličtinu a nemčinu v mieste ich sídla a v čase, ktorý vyhovuje ich pracovnému rozvrhu. Radi začneme od septembra spoluprácu aj s novými klientami. Pre získanie informácií ako môžeme byť nápomocní vašej spoločnosti alebo organizácii a splniť ľahšie svoje ciele, nás môžete kontaktovať a dohodnúť si osobné stretnutie.



**Ruth Zorvan organizuje a vedie kurzy AJ**



Dlhodobí podporovatelia inštitúcie:



PORSCHE  
SLOVAKIA

rakúske kultúrne fórum<sup>hbs</sup>

PRICEWATERHOUSECOOPERS<sup>®</sup>

Microsoft<sup>®</sup>

**“Delíme sa o naše vedomosti  
a skúsenosti, robíme to  
s radosťou.”**

Prostredná 47/A,  
900 21 Svätý Jur  
Telefón: 02/44970 450  
Fax: 02/44970 455  
E-mail: [ainova@ainova.sk](mailto:ainova@ainova.sk)

[www.ainova.sk](http://www.ainova.sk)

## Oznamy

### Individuálne špecializované kurzy angličtiny

Nemáte čas zúčastniť sa kurzu angličtiny? Nemôžete sa zaviazat' účasťou na dlhodobom kurze?

Budete mať menej práce počas leta? Máte špecifické ciele v oblasti jazykov?

Čo tak zúčastniť sa individuálneho krátkeho kurzu počas leta? Sme schopní začať kurzy prispôbené vašim potrebám a úrovni. Môžeme sa taktiež zamerať na témy súvisiace s hľadaním práce, pracovným pohovorom a prezentačnými zručnosťami. Ceny začínajú od 23 EUR/60 min.

Kontakt: [ruth@ainova.sk](mailto:ruth@ainova.sk)

### Ponuka priestorov na prenájom

Informačné centrum vo Svätom Jure ponúka na prenájom veľkú seminárnu miestnosť, PC učebňu a spoločenský priestor/kaviareň na občerstvenie pre účastníkov

aktivít.

#### 1. Seminárna miestnosť o rozlohe cca. 100 m<sup>2</sup>

Kapacita miestnosti:

- pri rozložení stolov do štvorca - 30 miest
- pri usporiadaní na kinosedenie - 50 miest



**Seminárna miestnosť, Informačné centrum vo Svätom Jure**

K dispozícii je: plátno, tabuľa, flipčart, wifi.

#### 2. Počítačová miestnosť

**na prenájom v čase:** od 9,00 do 14,00 a od 19,00 do 21,00 hod.

Kapacita:  
- 8 osobných počítačov  
- pripojenie na internet

#### 3. Kaviarnička

Kapacita:  
- 24 miest na sedenie  
- možnosť prípravy a podávania občerstvenia.

Pre viac informácií prosím kontaktujte Ing. Lindu Sýkorovú:  
[linda@ainova.sk](mailto:linda@ainova.sk)

#### EUROSPEAK

V júni a júli budeme opäť školiť pracovníkov ministerstiev v odbornej terminológii používanej v právnych textoch EÚ a komunikačných a vyjednávacích zručnostiach.